

AMEDIATEKA

Что смотреть в июле в онлайн-кинотеатре Amediateka



ПРЕМЬЕРЫ МЕСЯЦА:

Ночная терапия (Night Therapy) – с 30 июня

Психологическая драма о поддержке и силе жизни. В центре повествования – психолог Луай Мансур (Юсеф Свейд, «Неортодоксальная»). После самоубийства жены ему приходится самостоятельно справляться с утратой, параллельно воспитывая двоих детей. Чтобы пережить боль, он решает после очередной бессонной ночи изменить время приема своих пациентов и встречаться с ними после заката. Постепенно главный герой погружается в чужие проблемы, наблюдая за человеческими историями, словно невидимый зритель, и учится справляться с собственной болью. Ночная терапия оказывается целительной для всех ее участников. Актриса Шира Хаас («Неортодоксальная») исполнила в сериале роль гениальной компьютерщицы, которая предпочитает не выходить из дома, а режиссером выступил известный израильский документалист Гавриель Библиович.

Режиссер - Гавриель Библиович

В ролях - Юсеф Свейд, Шира Хаас, Яков Зада Даниель

[ТРЕЙЛЕР](#)

Искусство обмана (Los Artistas: Primeros Trazos) – 1 сезон – 11 июля

Красочный сериал «Искусство обмана» расскажет о дуэте обаятельных мошенников, которые решили заработать на глупости богачей. Ката (Химена Ромо), влиятельный арт-эксперт, находится в эмоциональном упадке и близка к профессиональному выгоранию. Красавчик Яго (Макси Иглесиас), торговец антиквариатом, продает за большие деньги безделушки неопытным коллекционерам. Их знакомство приводит к неожиданному результату – они решают организовать общее дело. У героев нет никаких

сомнений, что знания и связи помогут продать миллионерам не один десяток поддельных картин, но в какой-то момент их план превращается в капкан... Смогут ли герои обогатиться и выйти сухими из воды?

Один-единственный (One and Only) – 17 июля

Красивая и чувственная дорама «Один-единственный», действие которой разворачивается в средневековом Китае. В сериале рассказывается об отношениях молодого князя Наньчэнь по имени Чжоушэн Чэнь (Жэнь Цзя Лунь) и наследницы знатного рода Цуй Ши (Бай Лу), которая с рождения была назначена ему в жены. Однако главный герой решил, что его судьба – военное дело и обзаводиться семьей он не хочет. Они становятся просто наставником и ученицей, но со временем чувства и эмоции начинают брать свое. Сможет ли он нарушить свою клятву и позволить себе любить? Зрителей ждет множество ярких персонажей, дворцовые интриги и борьба за власть, а также невероятная природа, интерьеры и традиционная архитектура.

Обреченные на славу (Those About to Die) – 1 сезон – 19 июля

Масштабная историческая драма о Римской империи с двукратным обладателем «Оскара» Энтони Хопкинсом в главной роли. Режиссером выступил Роланд Эммерих, известный по фильмам-катастрофам «День независимости», «Послезавтра» и «2012», а сценаристом – номинант на «Оскар» Роберт Родат («Спасти рядового Райана»). Зрителей ждет погружение в суровый мир гладиаторских боев и дворцовых интриг, где борьба за власть идет не на жизнь, а на смерть. Император Веспасиан (Энтони Хопкинс) – опытный воин, взошедший на трон после кровопролитной гражданской войны. Чтобы утихомирить народ, он решает дать ему не только хлеба, но и зрелищ, повелев проводить регулярные битвы гладиаторов на арене, гонки на колесницах и даже публичные казни. «Обреченные на славу» – это не только эпичные битвы и древнеримские страсти, но и звездный актерский состав: Иван Реон («Игра престолов»), Димитри Леонидас («Центурион»), Том Хьюз («Виктория»), Габриэлла Пессион («Соври мне») и многие другие. В основе сериала лежит роман Дэниела Мэнника «Путь гладиатора».

Режиссеры - Марко Кройцпайнтнер, Роланд Эммерих

В ролях - Энтони Хопкинс, Габриэлла Пессион, Том Хьюз, Димитри Леонидас, Иван Реон

[ТРЕЙЛЕР](#)

Также смотрите в июле в онлайн-кинотеатре Амедиатека:

Любовь между феей и дьяволом (Love Between Fairy and Devil) – 2 часть – с 15 июля

Китайская дорама в жанре фэнтези, которая рассказывает об отношениях между Повелителем демонов (Ван Хэ Ди) и цветочной феей Орхидеей (Юй Шу Синь). По случайному стечению обстоятельств главная героиня выпустила из заточения дьявольское существо, известное как Владыка Луны, и он пожелал отомстить ей за 30 тысяч лет своей каторги. Но душа феи оказалась столь чиста и невинна, что Повелитель демонов... влюбился в нее, нарушив все запреты. Их чувства не только невозможны, но

и грозят ужасной войной между разными кланами, но сердцу ведь не прикажешь! Смогут ли смертельные враги стать возлюбленными и сохранить хрупкое равновесие между небесным миром и адскими пустошами? Сериал «Любовь между феей и дьяволом» является экранизацией одноименного романа Цзю Лу Фэй Сян.

[ТРЕЙЛЕР](#)

Просим принять во внимание, что все новости о премьерах онлайн-кинотеатра Амедиатека вы сможете оперативно узнавать в нашем телеграм-канале <https://t.me/amediatekatv>